

Balinarji že sedmič za pokal Tabora slovenskih pevskih zborov

V počastitev Tabora slovenskih pevskih zborov Šentvid pri Stični je TVD Partizan — balinarska sekcija — priredil balinarski turnir, katerega so se udeležile ekipe iz Ljubljane: Svoboda, Bičevje in Zarja, iz občine pa Grosuplje in Šentvid. Turnir je bil 11. junija, vse tekme pa je sodil zvezni sodnik Alojz Ložnikar.

Neresen odnos do turnirja sta pokazali ekipi Grosuplja, ki nista poslali kompletnih ekip, ki sta bili prijavljeni, in pa ekipa Trimo Trebnje, ki je ekipo prijavila, a ta — brez odpovedi — ni prišla.

Tekmovalce je pozdravil sekretar balinarske sekcije Janez Sadar, ki je med drugim povedal, da je pesem pomembna v človekovem življenju in da če človek poje rad, ne misli slabo. Zato je bilo na turnir povabljenih več ekip, ker naj bi bila ta igra igra prijateljstva in spoznavanja med seboj.

Po napetih borbah sta se v finalu uvrstili ekipi Svobode in Partizan Šentvid. Zmagala je ekipa Svobode, ki je osvojila pokal in prehodni pokal Tabora slovenskih pevskih zborov.

Janez Sadar

ZADNJA NOVICA

Zbori Skupščine občine Grosuplje so na skupnem zasedanju 6. julija 1988 za predsednika Skupščine občine Grosuplje izvolili **Ivana Ahlina**, rojenega 1930, pomočnika generalnega direktorja SOZD Združenja industrijska podjetja IMOS Ljubljana. Pred tem pa je opravljal več odgovornih funkcij v gradbenem podjetju Grosuplje ter razne dolžnosti v gospodarskih združenjih.

Ivan Ahlin je dolgoletni družbenopolitični delavec ter nosilec številnih odgovornih funkcij v krajevni in občinski samoupravi. Sedaj je delegat KS Grosuplje za Zbor krajevnih skupnosti SO, predsednik Komisije za družbeno nadzorstvo pri SO Grosuplje, že dvajseto leto pa je odgovorni urednik Zbornika občine Grosuplje.

Za zasluge pri razvoju gospodarstva in komunalnih dejavnosti v občini pa je leta 1984 prejel najvišje občinsko priznanje, in sicer priznanje in nagrado »Louisa Adamiča«.

Prva zvezna CAC-YU razstava psov vseh pasem

V soboto, 18. 6. 1988, je bilo Kinološko društvo Grosuplje organizator I. zvezne razstave psov vseh pasem CAC-YU. Priprave na razstavo so se začele že pred tremi meseci, saj organiziranje tako pomembne kinološke prireditve zahteva veliko dela, odrekanja in potrpežljivosti.

Že pred meseci je bil pri IO Društva imenovan prireditveni odbor, ki je pripravil in kasneje vodil izvedbo razstave.

Na razstavo, katere prizorišče je bilo na nogometnem igrišču ob Grosupeljski, je bilo prijavljenih 467 psov 75 različnih pasemskih vrst. Te pasemske vrste so se razporedile po trinajstih ocenjevalnih krogih, v katerih so sodniki ocenjevali zunanost psov z ocenami: odlično, prav dobro, dobro. Najlepšim odlično ocenjenim psom so ob pogojih, ki jih določajo mednarodna kinološka zveza (FCI), Jugoslovanska kinološka zveza (JKS) in Kinološka zveza Slovenije (KZS), podelili naslednje nazive:

CAC YU — kandidat za državnega prvaka, R CAC YU — rezervni kandidat za državnega prvaka, prvak Slovenije — naziv dobila tretjevrščena pes in psica v razredu zrelih, prvak Dolenjske — naziv dobila prvovrščena pes in psica v razredu zrelih, prvak Grosuplje — naziv dobila prvovrščena pes in psica v razredu mladih, prvak mladih — najlepša pes in psica v razredu mladih, prvak pasme — za naslov konkurirajo psi in psice, ki so prejeli naslov CAC in prvak mladih.

Na razstavi je bilo podeljenih še več pokalov in simboličnih daril za različne



nazive, katerim je vsem skupna beseda »najlepši«.

Prireditve, ki se je sicer začela že ob 8. uri, je uradno otvoril pokrovitelj Kinološkega društva Grosuplje Bogdan Margon (Mobo Design) iz Ljubljane, uvodne besede pa sta povedala tudi predsednik Kinološkega Društva Grosuplje in predsednik Kinološke Zveze

Slovenije. Ocenjevalni del prireditve je trajal nekako do 15. ure, nato so nastopili solani psi, da pokažejo, kaj so se s svojimi vodniki naučili. Nastopila je ekipa Lovske družine Grosuplje, ki je prikazala delo lovskega psa na lovu; ekipa KD Grosuplje je pokazala delo službenega psa, zlasti obrambo vodnika in napad na vsiljivca. Ekipa reševalnih psov pa je pokazala, kako koristni so lahko naši ljubljenci v primeru naravnih katastrof. Razstavo je zaključil defile nagrajenih psov in izbor prvakov.

Razstava je kar dobro uspela, čeprav društvo nima kakšnih velikih izkušenj pri organiziranju velikih kinoloških prireditve. Obiskovalci so bili zadovoljni, razstavljalci se niso preveč pritoževali, še celo vreme nam je bilo do zadnjega trenutka lepo.

Kinološko društvo Grosuplje

OPRAVIČILO BRALCEM

Pri objavi železniških vozovnih redov v prejšnji številki Naše skupnosti je pomotoma izpadla legenda, na kar ste nas bralci tudi opozorili. Za napako se vam opravičujemo in objavljamo manjkajočo legendo.

- A — ne vozi ob nedeljah in praznikih
- B — ne vozi ob sobotah, nedeljah in praznikih
- C — vozi ob sobotah, nedeljah in praznikih
- D — vozi ob nedeljah in praznikih
- E — Trebnje—Ljubljana ne vozi ob sobotah, nedeljah in praznikih
- Z — zeleni vlak, ne vozi ob sobotah, nedeljah in praznikih, posebna cena, obvezna rezervacija sedežev

TVD PARTIZAN
Sekcija HOBI
Šentvid pri Stični

3. šentviški tek

TVD Partizan, sekcija Hobi Šentvid pri Stični je tudi letos organiziral tek v Šentvidu pri Stični (4. 6. 1988). Na teku je sodelovalo 69 tekačev, ki so pretekli 15 km dolgo progo.

Tekmovalci so bili razdeljeni v šest starostnih kategorij.

Najboljši po posameznih kategorijah so bili:

- moški nad 50 let: Milan Ivanetič — Beti Metlika
- ženske nad 35 let: Lado Černivec — SK Krplje Ljubljana
- ženske do 35 let: Hilda Bregar — Emona Ljubljana
- moški od 41 do 50 let: Marija Vencelj — Hobi Šentvid
- moški od 31 do 40 let: Marjeta Vencelj — Hobi Šentvid
- moški do 30 let: Liljana Horvat — AK Domžale
- moški od 31 do 40 let: Marjeta Sajevic — Vavta vas
- moški do 30 let: Maks Stopar — SK Brdo Ljubljana
- moški od 31 do 40 let: Nace Mervar — Straža
- moški do 30 let: Anton Vencelj — Hobi Šentvid
- moški od 31 do 40 let: Andrej Volčič — Avtomontaža Ljubljana
- moški do 30 let: Jože Krizman — SGP Grosuplje
- moški do 30 let: Grade Milenkovič — Idila Koper
- moški do 30 let: Boris Bukovec — Iskra Tenel Novo mesto
- moški do 30 let: Dušan Krašovec — ŽAK Ljubljana
- moški do 30 let: Marjan Veršnik — AK Kamnik

Po teku smo med tekmovalci izžrebali nad 50 praktičnih nagrad, ki so jih poklonile naslednje DO: Sinoles Iv. gorica, IMP Livar IV. gorica, Sirarna Stična, Mesarija Stična, Pekarna Grosuplje, Rašica Šentvid, Iskra Zmaj Šentvid, Vrtnarija Selo, ter nekaj nagrad organizatorja.

Hvala vsem, ki so nam pomagali.

Šentvid pri Stični, 20. 6. 1988

Predsednik TVD Partizan
Dušan Rovanišek

Gremo v kino

Iz filmskega programa za mesec avgust bi vam priporočil ogled naslednjih filmov. Najprej ameriško akcijsko dramo: TAM, KJER REKA POTEMNI. Za snemanje tega filma je ekipa potrebovala kar precej časa (zaradi terena, treniranja belih rečnih delfinov in drugih ovir), vendar je posnela enega najlepših filmov o nepokvarjenem življenju v naravi, o poštenih odnosih med iskrenimi ljudmi, na drugi strani pa pokazala pokvarjeno in izprieno civilizacijo, ki ne pozna več pravih vrednot, potrebnih za srečno življenje. Film deluje kljub romantičnemu oklju Amazonke silno sodobno, saj obravnava probleme, ki treno današnji svet in človeka v njem. Igralci so izvrstni, izredna je kamera, izredno občutenje narave, saj je bil zvok sneman v digitalni tehniki.

Ameriška romantična drama ONA HOČE NAJBOLJŠE ima izredno dobro glasbo (Ralph Burns) in aerobiko. V glavni vlogi nastopa John Travolta kot izredno ambiciozen mladi novinar. Torej film za vse tiste, ki imajo radi aerobiko, dobro glasbo in pa seveda Johna Travolta.

Ameriški akcijski (karate) film AMERIŠKI NINJA ima zelo soliden scenarij in solidno koreografijo borb. Tistim, ki so že prej radi gledali Cannonove »filme ninja«, bo všeč tudi ta film.

V času, ko se poroke sklepajo bolj zaradi denarja kot iz ljubezni in ko je v modi vsakovrstno izsiljevanje (največkrat ugrabitve bogatašev ali politikov) in ko želijo vse ženske slediti aerobiki Jane Fonde, je ameriška komedija KDO MI UBIJE ŽENO kot nalašč, da si vse te tri vrline ogledamo kar naenkrat in se pri tem še izdatno zabavamo. Film je kar simpatičen in ni potrebno poučevati, da so vsi slabi v tem filmu kaznovani in »malo boljše« nagrajeni. Igralska zasedba je vse gledalce očarala. Glavna igralka Bette Midler pa je prejela posebno nagrado za odlično igro v tej zares duhoviti komediji.

O ostalih filmih ne bi posebej govoril, saj boste njihovo vsebino lahko ugotovili že iz samih naslovov. Kaj več se bomo pogovorili o programu za mesec september, ko pričujemo jenski del filmskega programa.

Lep pozdrav vsem skupaj.

T. Lendero

Osnovna šola I. SPUB TONETA TOMŠIČA DOBREPOLJE

Komisija za delovna razmerja razpisuje prosta dela in naloge

čistilke
kuharice
kurjača

na podružnični OŠ Ponikve. Delovno razmerje bo sklenjeno za nedoločeno čas s polovičnim delovnim časom. Začetek dela 1. 9. 1988.

Prijave pošljite na naslov: OŠ I. SPUB TONETA TOMŠIČA DOBREPOLJE KDR, v roku 30 dni.

Obratovalnica »GAMA«, Višnja gora, Cesta Dolenjskega odreda n.d.

vabi učence srednjih šol na počitniško delo za pakiranje izdelkov — v mesecu avgustu.

ZAHVALA

Najlepše se zahvaljujemo za pomoč ob požaru, ki so jo nudili krajanji in člani gasilskega društva KS Sp. Slivnica.

Rafko in Jožica Drobničeva

Šahisti OŠ Stična

3. mesto na državnem prvenstvu

Po uspešnih tekmovaljih v šolskem letu 1986/87 so nas šahisti Marko (MK), Mitja (I), Andrej (II) in Janez (II) razveseljevali tudi v šolskem letu 1987/88. Po osvojitvi republiškega prvenstva so v Pulj ponovno osvojili tretje mesto (enako številno točk kot drugouvrščeni; za OŠ Gustav Krklec Zagreb in OŠ Brača Lolič Travnik).

Da so se mladi šahisti lahko udeleževali tekmovalj, so nam finančno pomagali: TKS Grosuplje, občinska zveza DPM, DO Livar, od 40 obrtnikov iz KS Ivančna gorica in KS Stična pa so se odzvali: Josip Jeraj, Jože Kastelic, Marjan Kastelic, Cvetka Kos, Jože Robek in Franc Srebrnjak. Zahvaljujemo se jim za pomoč.

Novinarski krožek OŠ Stična

Turnir v odbojki

V ŠC Josip Jurčič Ivančna gorica je bil 3. junija organiziran turnir v odbojki za pokal »GRČA«, in sicer v sklopu praznovanja krajevnega praznika Ivančne gorice.

Sodelovalo je 11 ekip: Partizan Grosuplje: 2 moški in 2 ženski ekipi. ŠD Iv. gorica — sekcija GRČA: 2 moški, 1 ženska ekipa. OŠ Dobropolje: 1 moška ekipa. Partizan Vel. Lašče: 1 moška ekipa. Vet. zavod Ljubljanske regije — Grosuplje: 1 moška ekipa. Srednja šola Ivančna gorica: 1 ženska ekipa. Vse ekipe so pokazale zelo kvalitetno odbojko. Pokal za I. mesto sta si priborili ekipi GRČA iz Ivančne gorice pri moških in ženskah.

Želite fotografijo takoj?

FOTO STUDIO MARKELJ FRANC

STANOVANJE: 61295 IVANČNA GORICA
61108 LJUBLJANA STIČNA 40
DOLENJSKA C. 33 TELEFON: 061/783 573

Oglasite se v našem studiu na Dolenjski cesti 33 v Ljubljani. Vaš film bomo razvili in izdelali fotografije v 24 urah, lahko pa tudi slikamo poročne svečanosti, obletnice, rojstne dneve in ostale pomembne dogodke v vašem življenju. Vsak dan razen nedelje imamo odprto od 8. — 18. ure, v soboto od 10. do 15. ure. Vse potrebne informacije dobite po telefonu (061) 226-105 — privat 783-573. V kolikor vam čas ne dopušča, da nas obiščete, smo pripravljene, da pride-mo tudi k vam. Studio MARKELJ vam nudi: razvijanje filov, fotografije za legitimacije, izdelava dia posnetkov za kataloge in prospekte, reprodukcije in ostale fotograf-ske storitve.

naša skupnost

GLASILNICA KRAJEVNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni in odgovorni urednik Bojan Žnidaršič. Oblikovalec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada 5000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.